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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 25-09-2025
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera 
Servranckx, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De 
Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                            
Jochen De Mulder, raadslid

Gemeentelijk aanvullend reglement Sempstweg te 1740 Ternat - DIT PUNT WERD 
HERZIEN IN DE GEMEENTERAAD VAN 23 OKTOBER 2025. 

De raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 

bevoegdheden van de gemeenteraad
Juridische grond

• Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij 
koninklijk besluit van 16 maart 1968

• Decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens

• Uitvoeringsbesluit d.d. 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op 
het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens

• Koninklijk besluit van 1 december 1975 betreffende het algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg

• Ministerieel besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens

• Omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009 betreffende gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie over het wegverkeer

Considerans
Het aanvullend reglement betreft enkel gemeentewegen. Een aanvullend reglement voor de 
Sempstweg wordt opgesteld. 

Adviezen en voorstel
• Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 17 juni 

2025
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. De raad keurt het gemeentelijk aanvullend reglement betreffende de Sempstweg 
te 1740 Ternat goed.
Artikel 2. Op het kruispunt van de Sempstweg met de Kruisstraat geldt verboden rijrichting 
voor iedere bestuurder. De maatregel geldt niet voor fietsers, bestuurders van tweewielige 
bromfietsen klasse A en speed pedelecs. Op het kruispunt van de Sempstweg ter hoogte 
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van huisnummer 4 geldt: toegelaten rijrichting op de openbare weg met eenrichtingsverkeer; 
fietsers, bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A en speed pedelecs mogen in de 
twee richtingen rijden.
Dit wordt aangeduid door verkeerstekens:
- verkeersbord C1
- verkeersbord M12
- verkeersbord F19 
- verkeersbord M18.
Artikel 3. Bepalingen in voorgaande reglementen en verordeningen die tegenstrijdig zijn met 
bovenstaande, worden opgeheven. 
Artikel 4. Na goedkeuring door de raad wordt het besluit bekendgemaakt ingevolge de 
bepalingen van het decreet lokaal bestuur.
Artikel 5. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst Mobiliteit.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  20 november 2025

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad
Sophie Claeys


